
fsa razniti držav 
Nova francoska vlada dobila sijajno ve

čino in zaupnico. Na uvodnem mestu po
ročamo, da je bila kriza francoske vlade 
Ljudske fronte rešena na ta način, da je 
prejšnji predsednik Chautemps sestavil 
novo vlado. Nova Chautempsova vlada je 
stopila 22. januarja pred zbornico s po
sebno deklaracijo. Vršilo se je glasovanje 
za deklaracijo. Za zaupnico vladi je gla
soval 501 poslanec. Proti je bil oddan en 
glas, glasovanja so se vzdržali skrajni 
desničarji. 

Zopet volitve v Romuniji. Pred kratkim 
izvlojeni romunski parlament je razpustil 
kralj. Nove volitve v skupščino bodo 2. in 
v senat pa 4. marca. 

Anglija in Irska se še nista sporazumeli. 
Zadnjič smo poročali, da so pričeli v Lon
donu 17. januarja razgovori med predsed
nikom neodvisne Irske de Valero in med 
angleškim ministrskim predsednikom 
Chamberlainom. Šlo je za to, da bi bila 
Irska Angliji še v naprej v vojaško pomoč 
in bi ji dovolila na južnem delu svojega 
ozemlja zgraciti letalska ter pomorska 
oporišča. Dalje bi naj Anglija dovolila Ir
cem razne gospodarske in predvsem ca
rinske olajšave. Pogaianja so sicer pote
kla prisrčno in prijateljsko, a do zaželje
nega sporazuma še ni prišlo in bo še treba 
dolgoveznih razgovorov o naslednjih vpra
šanjih, ki razdvajajo obe državi: 1. Irska 
zahteva združitev vsega irskega ozemlja v 
svobodno in neodvisno državo. Gre pri tem 
za Ulster, Severno Irsko, ki je kljub raz
glasitvi irske države še naprej pripadal 
Angliji. Irci to pokrajino zahtevajo brez
pogojno zase. 2. Anglija želi, da se Irska 
z Anglijo sporazume za enotno izvajanje 
velikega angleškega obrambnega progra
ma. Irska pa tega ne sprejme, če ji Angli
ja ne odstopi Ulstra. 3. Anglija zahteva, 
naj Irska začne plačevati obresti svojih 
dolgov in letne obroke. 4. Irska je priprav
ljena to storiti samo pod pogojem, da An
glija odpravi visoke carine, ki jih je dolo

čila za irsko blago, in sklene z Irsko novo 
trgovsko pogodbo. 

Razdelitev novoizvoljenega sovjetskega 
parlamenta in sestava nove sovjetske vla
de. Novi sovjetski parlament obstoja iz 
vrhovnega sveta s 569 poslanci in narod
nega sveta s 574 poslanci, skupaj 1143 po
slancev. Delavci in kmetje so zastopani v 
obeh zbornicah s komaj 30%, drugi so pa 
uradniki stranke, državni uradniki in čast
niki. Na seji vrhovnega sveta 18. januarja 
je bilo sporočeno, da je izvoljen Kalinin za 
predsednika predsedstva vrhovnega sveta. 
Stalin je izvoljen za člana predsedstva in 
za voditelja komunistične stranke. Molo
tovu, ki je odstopil kot predsednik ljud
skih komisarjev, je bila poverjena sesta
va novega kabineta. Predsedstvo vrhov
nega sveta je sestavljeno iz predsednika, 
podpredsednika, tajnika in 24 članov. Ra
zen Stalina pripadajo predsedstvu maršal 
Bliicher, Leninova vdova Krupskaja, pred
sednik moskovskega sveta Cidocov, pred
sednik leningrajskega sveta Petrovski. 

Oborožitev sovjetske Rusije. V Moskvi 
je zboroval vrhovni sovjetski obrambni 
svet, kateremu je predsedoval Stalin in 
so bili navzoči vsi važnejši generali. Ob 
tej priliki je bilo sklenjeno, da bo vlada 
koj naročila 25 milijonov plinskih mask, 
ki jih bo razdelila med prebivalstvo ob
mejnih okrožij. V vseh velikih mestih bo
do pričeli z gradnjo ogromnih podzemelj
skih zaklonišč proti zračnim napadom. V 
teku dveh mesecev se morajo izločiti iz 
sovjetskega vojnega letalstva vsa letala, 
ki ne odgovarjajo več izkušnjam zračne 
vojne, pridobljenim v Španiji. Nemudoma 
je treba zgraditi 50C novih velikih bom
barderjev in 500 bojnih letal. Sklenjeno 
je že tudi, da bo moralo v bodoče pri vo
jaških manevrih sodelovati tudi vse ci
vilno prebivalstvo. Letos prične Rusija 
tudi v velikem z gradnjo svojih vojnih 
brodovij, zlasti onega v Severnem in v 
Črnem morju. 


